

# 旅行社推出400元旅行套餐组团追星 《爸爸去哪儿》雪乡遭粉丝围堵 拍摄地泄密和现场安保成下一季难题

## 1 问题 旅游地点提前曝光

### 当地旅行社组探班团,带着粉丝追明星

随着《爸爸去哪儿》的走红,节目组每到一地拍摄,都会给当地的旅游业带来前所未有的经济效益,所以节目组每期到哪个地区也成为近期网上热门的话题。最后一站牡丹江雪乡却因被媒体提前曝光,使现场出现了大量粉丝,也让节目组马上陷入紧张状态。加上拍摄期间因不断有粉丝闯入镜头,从而造成更多的废弃素材。

原来《爸爸去哪儿》拍摄地点在拍摄的前两日被曝光后,当地的旅行社马上开发出了相当有卖点的“爸爸去哪儿雪乡探班团”旅行套餐,每人只需花上400多元就有导游带着你去追星。

### 回应:会选择不出名的地点

随着“粉丝雪乡追星”事件的发生,湖南卫视意识到,只是他们单方面做好保密工作无济于事,因为雪乡拍摄地点的曝光就是被当地相关部门泄露了消息,所以节目组称,如果想严守秘密,与当地政府的沟通必不可少。对于如何在下一季节目中避免此类事件,蒋良表示,他们会在地点的选择上更加隐秘,会选择相对不出名的地点拍摄。



湖南卫视亲子节目《爸爸去哪儿》的五对星爸萌娃继北京灵水举人村、宁夏中卫沙坡头、云南文山普者黑、威海鸡鸣岛、湖南岳阳平江五站旅游之后,本周现身拍摄大结局的特别场地——牡丹江雪乡。发现与前10期节目不同的是,在雪乡录制画面中,出现了不少粉丝:五对父子刚出酒店门口,就被粉丝围追堵截,有人拿相机偷拍,也有人高喊“Cindy”、“石头”等追着要签名。

## 2 问题

### 景区没有足够的安保人员

### 被大量粉丝包围,节目组只得求助警察

据蒋良称,大雪乡拍摄,除了酒店门口有粉丝蹲守,让节目组最头痛的就是在拍摄现场出现的粉丝。为了维持治安,节目组只得求助于当地警察,才把参加探班团的旅客、粉丝们安抚下来。其实《爸爸去哪儿》节目组曾担心此次有粉丝会跟随,这期节目与前几期不同,没有选择在周末拍摄,而是提前在周五之前完成所有工作。然而就算如此精心安排,仍然有不少粉丝甘愿请假或者换班前往雪乡进行“探班”。

### 回应:将考虑自带安保人员

此次雪乡拍摄,节目组的随行工作人员就多达120人,然而在大批粉丝的围堵下,工作人员完全没能力维护现场秩序。对此蒋良表示,剧组为明星父子(女)和设备的安全着想,对选择拍摄地的距离也有严格要求,地点只能离当地飞机场两个半小时的车程。采点组导演岳洋表示,下一季节目也在考虑是否自带安保人员,拍摄地离飞机场的距离可能会重新规划。 钟合

## 等了5年,徐克开拍《智取威虎山》 周冬雨、高虎主演,尝试3D拍摄雪山大战

19日,由徐克执导的《智取威虎山3D》在北京开机。当天北京天气晴朗,特效团队特地安排了人工降雪,在“瑞雪”中现场的数百名工作人员齐声大喊:“大吉!”“智取威虎山”的故事在内地堪称家喻户晓,作为一名香港导演,徐克足足为此筹备了5年。徐克透露:“面对这样一个国人皆知的经典故事,我抱着一种很尊敬很谨慎的心态。这5年来,我们一边探索如何用3D技术展现冰雪,一边实地搜集有关《林海雪原》的各种资料并整合研究,希望做到厚积薄发。现在条件成熟了,希望呈献给观众一部新鲜又具有历史感的作品。”



左起:导演徐克、出品方博纳影业集团总裁于冬、监制黄建新、出品方八一电影制片厂厂长黄宏

### 改编版权得来不易

现代京剧《智取威虎山》是“文革”期间的样板戏之一,改编自小说《林海雪原》,故事讲述解放战争初期,杨子荣等我军战士与座山雕匪帮斗智斗勇的故事。

说到跟这个题材的渊源,徐克透露,20世纪70年代他在美国读书时就看过京剧版《智取威虎山》。“那时候我觉得这个剿匪斗智的故事很精彩,一个卧底军人跟整个匪帮纠缠,情节紧张惊险。1977年前后,我回到香港,又专门找来《林海雪原》的原著小说并看了很多资料,才知道原来这些人物、故事都是有真实原型的。”这部电影筹备了5年,直到今天才拍,很大原因是因为版权问题——直到2009年,博纳影业集团总裁于冬才终于帮徐克拿到了原版的小说的电影改编权。

### 感谢晋生前鼓励

《智取威虎山3D》会拍成什么样?徐克说:“这个故事关乎太多人的记忆了,所以我觉得拍

摄这部电影最重要的是从感情下手。比如,这个故事最吸引我的地方是剿匪,当然可以把节奏处理得很紧张、很惊险,但每个角色的性格和遭遇也都很有特点,我希望可以通过这些人物分享我自己对生命和未来的一些思考。”至于3D效果,徐克说:“我和3D团队花了几年的时间去研究怎么拍雪山大战,我自己很享受这种开荒与突破的过程,相信观众会觉得很新鲜。”

徐克还说,《智取威虎山3D》能顺利开拍,“有一位老友不得不提”——已故著名导演谢晋。“当年我到内地来交流,谢晋问我,如果要你拍一部内地题材的影片,你想拍什么?我说是‘智取威虎山’的故事。他只说了一句话:‘一定要拍,我支持你’。”徐克表示一直对老友的话念念不忘。

该片的主演阵容仍未公布,但之前女主角周冬雨的女战士造型已经曝光,据说其他主演还包括刘烨和佟丽娅。该片将在北京及东北多地取景拍摄,预计拍摄期长达5个多月。 李亚

## 河南第七届版画展开幕

昨天,省美协主办的河南省第七届版画展在郑州开幕,122位版画家的150件版画新作与观众见面。该展览将持续到27日结束。

此次版画展从数百件应征作品中,评选出122位版画家的新作,作品充分表现了题材的多样性和版画手法的丰富性,或精雕细刻细致入微,或大刀阔斧豪放率真。省美协主席马国强表示,河南第七届版画展作品题材形式更加多样化,技巧表现技法更为纯熟,在浮躁的艺术市场显示了版画艺术的纯粹与坚守。 郑州晚报记者 尚新娇

## 《我的23岁》海选演员

记者昨天获悉,新锐导演章国庆执导的电影《我的23岁》即将在郑州海选小演员。

今年年底,章国庆执导的爆笑喜剧电影《闹在碗中》将陆续在各大城市上映,该片由内地“灵动女声”石峰、当红小生李梓豪、李骏诚和童星刘轩宇,以及郑州籍女演员付铁领衔主演。与此同时,章国庆的新片《我的23岁》也在筹拍中,他将在下周来到郑州选拔优秀儿童演员出演该片的主要角色。 郑州晚报记者 梁晨